
Tiene la palabra el Edil Horacio González.

 MAL  ESTADO  DE  LAS  CALLES  DE  VILLA 
RODRÍGUEZ

EDIL HORACIO GONZÁLEZ. Muchas gracias, señor 
Presidente.

En  el  día  de  hoy  queremos  referirnos  a  la 
preocupación  que  nos  han  trasmitido  vecinos  de 
Villa Rodríguez respecto al mal estado de las calles 
de la Villa. Insistimos con este tema dado que ya se 
ha planteado en otras oportunidades, pero el estado 
de las mismas se deteriora día a día.

A pesar de los arreglos que se vienen realizando 
a diario  –que nos consta que se llevan a cabo con 
recursos  del  Municipio  local–, remendando  los 
tramos que se puede,  evidentemente,  se necesita 
una  solución  más  a  fondo  –prevista  en  el 
presupuesto– y,  que,  ignoramos  cuando  se 
comenzará a implementar.

Solicitamos  que  la  versión  taquigráfica  de 
nuestras palabras, pase al Ejecutivo Departamental 
y a la prensa en general.

 QUE SE TERMINEN DE CONFORMAR LAS JUNTAS 
LOCALES

En otro orden de cosas insistimos, una vez más, 
sobre  la  demora  en  la  formación  de  las  Juntas 
Locales,  tema que está  atado a lo  anterior  y que 
estando  ya  en  la  mitad  del  período  de  Gobierno, 
aún no han sido integradas.

Estas Juntas, para esta localidad así como para 
las restantes, son herramientas fundamentales para 
descentralizar,  así  como  también  para  ir 
monitoreando las necesidades y la marcha de las 
obras que son imprescindibles para el desarrollo de 
sus zonas de influencia.

Solicitamos  que  la  versión  taquigráfica  de 
nuestras palabras, pase al Ejecutivo Departamental 
y a la prensa en general.

 INAUGURACIÓN DE UN NUEVO CENTRO MEC, EN 
VILLA RODRÍGUEZ

Otro tema que queremos resaltar es que vemos 
con agrado que el pasado 5 de julio en el Centro 
Comunal de Villa Rodríguez, se haya inaugurado un 
nuevo Centro MEC, el quinto en el departamento de 
San José. 

Dichos centros cumplen, entre otras funciones, 
la  de  acercamiento  a  la  tecnología  electrónica  y 
digital  para  todos  los  niveles  de  la  población, 
además de ser un espacio de rica difusión cultural 
para todas las edades. Un ejemplo de ello es que 
se están llevando adelante distintos talleres,  entre 
ellos, uno de murga que está congregando muchos 
participantes.

Este sentimiento de agrado, se intensifica por el 
hecho de que  dichos  centros  son  el  resultado  de 
una tarea conjunta del Gobierno Departamental con 
el  Gobierno  Central,  tema  que  siempre  estamos 
planteando como respuesta a las necesidades de la 
gente, ya sea en lo relativo a la cultura, a la salud, a 
la  educación, al trabajo, así como también con todo 
lo  que  tiene  que  ver  con  el  bienestar  de  la 
población.

Solicitamos  que  la  versión  taquigráfica  de 
nuestras palabras, pase al Ejecutivo Departamental 
y a la prensa en general.

 QUE SE ARREGLE NUEVAMENTE EL BAIPÁS QUE 

UNE LAS RUTAS NÚMEROS 3 Y 11

Queremos también, replantear un tema que nos 
preocupa mucho y es el referido al estado en que 
se encuentra el baipás que une la ruta 3 con la 11, 
a la altura de Raigón.

No entendemos  cuál  ha  sido  el  motivo  por  el 
cuál se ha deteriorado tan rápido el arreglo que se 
le había realizado. En este momento,  hay solo un 
pequeño  trozo  de  bitumen  y,  el  resto,  está  en 
condiciones intransitables.

Es de hacer notar que ya ha habido accidentes 
fatales  en  la  misma.  Hay  que  tener  en  cuenta, 
también,  que  es  el  momento  oportuno  para 
arreglarlo,  dado que en temporada de verano son 
muchos  los  turistas  que  la  utilizan,  con  el  peligro 
que conlleva.

Otro  factor  a  destacar  es  que  debido  al  mal 
estado del mismo, muchos camiones de gran porte 
evitan transitar por él, por lo que entran por la calle 
Herrera,  con  todos  los  inconvenientes  que  ya 
sabemos que ello acarrea.

Por  lo  tanto,  por  la  seguridad  de  los  que 
transitan el referido tramo y para descongestionar el 
tránsito  en  la  ciudad,  creemos  que  no  es  bueno 
llegar a los meses de verano con esta ruta en tan 
malas  condiciones  y  sin  señalizar  debidamente, 
máxime  teniendo  en  cuenta  que  son  unos  pocos 
kilómetros.

Solicitamos  que  la  versión  taquigráfica  de 
nuestras palabras, pase al Ejecutivo Departamental 
y a la prensa en general.

 DOLOR POR EL FALLECIMIENTO DE LA MAESTRA 
PILAR GONZATO EN VILLA RODRÍGUEZ

Señor  Presidente,  no  podemos dejar  pasar  un 
doloroso  hecho ocurrido  en Villa  Rodríguez el  día 
once de este mes.

Se  trata  del  fallecimiento  de  la  directora  del 
Jardín n.º 109 de dicha Villa, me refiero a la señora 
Pilar Gonzato.

Queremos  enviar,  desde  este  ámbito,  nuestro 
pésame a su familia y a toda la población, que está 
toda muy apesadumbrada por esta pérdida. 

Dicha  maestra,  a  pocos  años  de  estar  en  la 
Villa, se ganó un lugar en el corazón de la población 
por su dedicación, su responsabilidad y su entrega. 

A  tal  punto  que  en  estos  momentos  toda  la 
población se encuentra muy dolida por la pérdida de 
esta ejemplar maestra y persona de bien. 

Pedimos  finalmente,  si  es  posible,  señor 
Presidente,  que  se  realice  un  minuto  de  silencio, 
cuando  usted  lo  disponga,  en  honor  a  Pilar 
Gonzato.

Solicitamos  que  la  versión  taquigráfica  de 
nuestras palabras, pase al Ejecutivo Departamental 
y a la prensa en general.

 Era  cuanto  quería  manifestar,  señor  Presidente; 
muchas gracias.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  tramite  a  lo 
solicitado por el señor Edil. 


